

## Seznam oceněných pracovníků v kategorii Pracovník roku v sociálních službách ZK pro rok 2021

Navržení kandidáti k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
<b>Bc. Hana Davidová</b>	sociální pracovníce, manažer transformace	Sociální služby Vsetín, p.o., Domov se zvláštním režimem Pržno	za dlouhodobý přínos sociální práci s klienty s chronickým duševním onemocněním, za individuální přístup ke klientům, za inovativnost a tvůrčí nápady ohledně směřování sociální služby procházející transformací
<b>Alena Gazdová</b>	vedoucí služby	Sociální služby města Kroměříže, p.o., Domov pro seniory U Kašny	za významný přínos v oblasti poskytování sociálních služeb, za dlouholetou vynikající profesní činnost vyznačující se trpělivostí, rozvahou a důrazem na vzájemnou komunikaci, respekt a spolupráci
<b>Mgr. Eva Hanuliaková</b>	sociální pracovníce	Centrum poradenství pro rodinné a partnerské vztahy, p.o.	za celých 31 let kvalitní práce v sociálních službách, za trpělivý a empatický přístup a snahu pomoci klientům v jakékoli životní situaci
<b>Jana Pavlíková</b>	pracovnice v sociálních službách	Sociální služby Uherské Hradiště, p.o., Domov pro osoby se zdravotním postižením Kunovice Na Bělince	za nadšení, obětavost a píli při zvládnání každodenních úkolů s dětmi v době běžné i v době covidové, za mimořádný přínos sociální práci
<b>Ivana Trynerová</b>	dětská sestra, pracovníce v sociálních službách	Dětské centrum Zlín, p.o.	za 37 let profesionální a odpovědné práce s dětmi, za předávání nabytých zkušeností, za schopnost neustálého vývoje a přizpůsobení své práce aktuálním potřebám ohrožených dětí

## Seznam oceněných pracovníků v kategorii Mimořádné manažerské ocenění pro rok 2021

Navržení kandidáti k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
<b>Bc. Markéta Krhutová</b>	vedoucí a sociální pracovník	Charita Valašské Meziříčí, církve a náb. spol., Azylový dům pro matky s dětmi	za 20 let kvalitně vykonávané práce v sociálních službách, za schopnost výborně propojit vysokou odbornost a profesionalitu s lidským přístupem
<b>Markéta Strítěská</b>	pracovnice v sociálních službách	Diakonie Valašské Meziříčí, církve a náb. spol., Domov se zvláštním režimem Valašské Meziříčí	za dlouholetou práci v sociálních službách, za obětavost, schopnost empatie, profesionální přístup ke klientům, za velké osobní nasazení